

Valamennyi települési önkormányzat
polgármesterének

Iktatószám: KOM-ÁHI/717-2/2024.
Ügyintéző: Vadas Renáta
Telefonszám: 34/519-526

Székhelyén

Tárgy: A 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása

**Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!**

A Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. mellékletének 2.1.1. pont szerinti **Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása** pályázati kiírása a kormányzati portálon megjelent (<https://kormany.hu/dokumentumtar/palyazatok-5>), melyet a pályázat részeként benyújtandó dokumentumokkal együtt mellékelten megküldünk.

Az önkormányzatok számára az igénylési felület az ÖNEGM rendszerben elérhető.

Az önkormányzatok igénylési határideje: **2024. július 8.**

Az érintett önkormányzatok pályázataikat az ÖNEGM rendszerben található Pályázati adatlap és az ahhoz tartozó 11. számú nyilatkozat kitöltésével, valamint az ÖNEGM rendszerből előállított és elektronikus hitelesítéssel ellátott Pályázati adatlap és a releváns nyilatkozatok, Excel táblák (pdf és Excel formátumban) SZÜF felületen elérhető **ÖTF űrlap igénybevételével a Kincstár hivatali kapuján keresztül** történő megküldéssel (a Pályázati kiírás 6.1.1., 6.2.2. pontjában foglaltak alapján) nyújthatják be a Magyar Államkincstár Vármegyei Igazgatóságához.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a pályázatok feldolgozhatósága érdekében **a pályázati adatlapokat módosítani, azokba oszlopokat beszúrni, illetve kitörölni, oszlopok neveit megváltoztatni, továbbá az Excel tábla lapjait kitörölni tilos!** Az Igazgatóság a módosított adatlapokon benyújtott pályázatot nem fogadhatja be.

A pályázati adatlapokat (Excel táblák) - kitöltve - változatlan Excel formátumban is meg kell küldeni a pályázati kiírás 7. pont 1.a) 3 sorszám alatt meghatározottak szerinti fájlneven és kiterjesztésben.

Példa: 0915130_Debrecen_2024_adatlapok.xls, vagy
0915130_Debrecen_2023_adatlapok.xlsx.

A pdf formátumú, önkormányzat által elektronikus hitelesített adatlapoknak meg kell egyeznie a változatlan Excel formátumban is küldendő adatlapokkal.

Kérjük továbbá, hogy az összesítő adatlap (Excel 1. tábla) hiánytalanul kerüljön kitöltésre a pályázók részéről.

A BM tájékoztatása alapján az Excel táblákból előállított pdf fájlt a pályázat benyújtásáért felelős önkormányzat vezetőjének elektronikus aláírásával ellátva szükséges megküldeni a területileg illetékes Vármegyei Igazgatóság részére.

Felhívjuk továbbá a figyelmet a Pályázati kiírás 7. *Benyújtandó dokumentumok* táblázatában foglaltakra, mely részletesen tartalmazza, hogy az egyes alcélok esetében mely dokumentumokat milyen formában és mely rendszeren keresztül szükséges a pályázóknak benyújtaniuk.

A benyújtandó nyilatkozatok közül a víziközmű-szolgáltató vezetője a pályázati kiírás 1. melléklet 5. illetve a 9-10. nyilatkozatát hitelesíti elektronikus aláírásával. A Víziközmű-szolgáltató által elektronikus úton hitelesített dokumentumokat az önkormányzatnak nem kell hitelesítenie.

Kérem, fentiekről a jegyzőt és az érintett ügyintézőt tájékoztatni, a szükséges intézkedéseket megtenni, a határidőre kiemelt figyelmet fordítani szíveskedjen!

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

Tatabánya, a digitális aláírás szerinti időpontban

Tisztelettel:

Hetényi Tamás
irodavezető

Melléklet: Pályázati kiírás,
2024_adatlapok-támogatás excel adatlapok „xls” és „xlsx” formátumban is,
2024 evi díjtam pályázat kiírás mellékletei.doc

Készült: elektronikus dokumentumként
Kapják: Címzettek – eAdaton; Igazgatóság